

હિંમતનગરમાં સલમાનખાન અને શિલ્પા શેટ્ટીનું પુતળા દહન કરાયું

વાલ્મિકી સમાજના વિરુદ્ધ સલમાનખાને અભદ્ર ટિપ્પણી કરતા સમાજના કાર્યકર્તાઓ દ્વારા ગુરુવારે સલમાનખાન અને શિલ્પા શેટ્ટીનું પુતળાનું દહન કરી રેલી સ્વરૂપે જિલ્લા કલેક્ટરને આવેદનપત્ર આપ્યું હતું.



સાબરકાંઠા જિલ્લાના મુખ્ય મથક હિંમતનગર ખાતે આજે સિવિલ સર્કલ પાસે જલ્લા વાલ્મિકી સમાજ દ્વારા સલમાનખાન દ્વારા વાલ્મિકી સમાજ પર કરાયેલ અભદ્ર ટિપ્પણીને લઈને સલમાનખાન અને શિલ્પા શેટ્ટીના પુતળાનું દહન કરી વિરોધ દર્શાવ્યો હતો. ત્યારબાદ વાલ્મિકી સમાજના કાર્યકર્તાઓ સૂઝોચ્ચાર કરતા રેલી સ્વરૂપે બહુમાળી ભવન પહોંચ્યા અને જિલ્લા કલેક્ટરને આવેદનપત્ર આપ્યું હતું. વાલ્મિકી સમાજ પર તેમની માંગણી નહીં સંતોષાય તો આગામી દિવસમાં ગુજરાતભર અને ભારતભરમાં આંદોલન વધુ વેગ પકડશે તો બીજા તરફ એવી પણ વાત કરી હતી કે સ્વચ્છતાના પ્રશ્નેતા ગાંધીજી સાથે પ્રધાનમંત્રી નરેન્દ્ર મોદીએ પણ જોડાયેલા છે અને સ્વચ્છતા સાથે વાલ્મિકી સમાજ પણ જોડાયેલો છે. વાલ્મિકી સમાજનું અપમાન છે સાથે ગાંધીજી અને નરેન્દ્ર મોદીનું અપમાન છે તેવું પણ જણાવ્યું હતું. સાબરકાંઠા-અરવલ્લી વાલ્મિકી સમાજના પ્રમુખ આર.કે.વાઘેલાએ જણાવ્યું હતું કે સલમાનખાને તેના પિકચર ના પ્રોમોમાં વાલ્મિકી સમાજનું અપમાન કર્યું હતું તેનો માનવ જ નથી તેનો ઈતિહાસ પણ જોવો જોઈએ વાલ્મિકી સમાજે કોઈનું ખૂન નથી



શોષણ : મહેસાણા ઓએનજીસીમાં સિક્યુરિટી ગાર્ડ તરીકે ફરજ બજાવતાં કર્મચારીઓને પગારમાં વિસંગતતાના કારણે આર્થિક શોષણ થતા હોવાની રાવ ઉઠવા પામી છે. ગત બુધવારે મહેસાણાના સિક્યુરિટી એમ્પ્લોઈઝ એસોશિએશન દ્વારા ઓએનજીસી મુખ્ય કાર્યાલય બહાર રેલી યોજાઈ ઉચ્ચ અધિકારીને આવેદનપત્ર આપ્યું હતું. જેમાં સિક્યુરિટી કર્મચારીઓને છેલ્લા ત્રણ વર્ષથી પગાર સહિત વિવિધ મળવાપાત્ર લાભોમાં કરવામાં આવેલ અન્યાયનો ઉકેલ લાવવા માંગણી કરાઈ હતી.

પ્રાંતિજ ખાતે બાર એસો.ની વાર્ષિક બેઠક યોજાઈ કોંગ્રેસને વિપક્ષના નેતા પસંદ કરવાની ઉતાવળ નથી, ઉત્તરાયણ બાદ નિર્ણય

સાબરકાંઠા જિલ્લાનાં પ્રાંતિજ સિવિલ એન્ડ કીમીનલ બાર એસોસીએશન ની વાર્ષિક સામાન્ય સભા મળી હતી. જેમાં એસો.ના નવા પ્રમુખ સહિત હોદ્દેદારોની સર્વાધુનને નિમણૂક કરવામાં આવી હતી. પ્રમુખ તરીકે પટેલ દશરથભાઈ જીવાભાઈ, ઉપપ્રમુખ રાહોડ ફતેહસિંહ નાથુસિંહ, સેક્રેટરી ચૌહાણ નરેશ કુમાર ભીખાભાઈ, જો. સેક્રેટરી પઠાણ અશરફખાન નજામીયાં, બજાનથી રાવલ ઝંખના કુમારી બચુભાઈ, લાયબ્રેરી સેક્રેટરી પંડ્યા સુરેન્દ્ર કુમાર દયારામની ચાલુસાલ માટે સર્વાધુનને નિમણૂક કરવામાં આવતાં વકીલોમા ખુશીનો માહોલ જોવા મળ્યો હતો.

મોડાસામાં ગ્રાહક સુરક્ષા સેમિનારનું યાજ્ઞયો અરવલ્લી જિલ્લાના મોડાસા શહેરની શ્રી એચ.એસ.શાહ કોલેજ ઓફ કોમર્સમાં ગ્રાહક સુરક્ષા સેમિનારનું જિલ્લા કલેક્ટર શાલિની અગ્રવાલના અધ્યક્ષ સ્થાને આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. સેમિનારનો મુખ્ય હેતુ કોલેજમાં અભ્યાસ કરતા યુવા યુવતીના વિદ્યાર્થી દ્વારા ગ્રાહક જાગૃત સમાહ ઉજવવામાં આવશે.



મહાદાવાદ શહેરના ગોમતીપુર વિસ્તારમાં ગતરાત્રે દારૂબંધીના કડક અમલ માટે પોલીસ સ્ટેશનનો ઘેરાવ કર્યા બાદ આજે વડગામના ધારાસભ્ય જીજ્ઞેશ મેવાણીએ અમદાવાદના પોલીસ કમિશનરને આવેદનપત્ર આપી ૨૪ કલાકમાં કડક કાર્યવાહી કરવામાં આવે તેવી રજૂઆત કરી હતી.



આધાર કાર્ડ સેન્ટર માટે પોલીસ બંદોબસ્ત...!! મહેસાણા મામલતદાર કચેરીમાં કાર્યરત આધાર કાર્ડ સેન્ટરમાં અરજદારોના ઘસારાને જોઈને મામલતદારે પોલીસ બંદોબસ્તની માંગણી કરી છે.

પ્રજાપતિ સમાજ દ્વારા ખોટી ફરિયાદ મામલે કલેક્ટર - એસ. પી.ને આવેદનપત્ર સુપરત

પાલનપુર, તા. ૨૮ પાલનપુર ખાતે પ્રજાપતિ સમાજ દ્વારા સમાજના યુવક ઉપર ખોટી ફરીયાદ થઈ હોવાના તથા પ્રજાપતિ સમાજ ના ચાર જણના અપહરણ ની ફરીયાદ સામે પોલીસ તપાસ કરતી ન હોવાની રજૂઆત સાથે પ્રજાપતિ સમાજ ના આગેવાનો એ જલ્લા પોલીસ વડા તથા જલ્લા કલેક્ટરને આવેદનપત્ર આપ્યું હતું. પાલનપુર તાલુકાના ગામમાંથી એક પ્રજાપતિ યુવક ઠાકર સમાજની યુવતી ને ભગાડી ગયો હતો અને બન્ને એ પોતાની મરજી પ્રેમ લગ્ન કર્યા હતા. જે બાદ પ્રજાપતિ સમાજ ના આગેવાનો બંને પકડી લાવ્યા હતા અને બન્ને સમાજ ના આગેવાનો એ ભેગા થઈ યુવક યુવતીના છૂટાં છોડા કરાવ્યા હતા અને યુવતીને તેના પરીવારને સોંપી હતી. જોકે આ બાબતની અદાવતમાં

હિંમતનગરના રહીશની ૮.૩૦ લાખની ગાડી બરીદી વિશ્વાસઘાત કરતા એક વિરુદ્ધ ફરિયાદ

હિંમતનગર, તા. ૨૮ હિંમતનગરના મોતીપુરા વિસ્તારમાં રહેતા એક શખ્સ પાસેથી એક વર્ષ અગાઉ પ્રાંતિજ તાલુકાના વાઘરોટા ગામના એક શખ્સે રૂા. ૮.૩૦ લાખની ગાડી બરીદીને નાણાં નહિ ચૂકવી વિશ્વાસઘાત અને છતરપીડી કરતા વાઘરોટાના આ શખ્સ વિરુદ્ધ બુધવારે હિંમતનગર એ - ડીવીઝન પોલીસ સ્ટેશનમાં ફરિયાદ નોંધાવાઈ હતી. આ અંગે મોતીપુરા વિસ્તારમાં

રહેતા મદનસિંહ ગેનાજી ભાટે નોંધાવેલી ફરિયાદમાં જણાવ્યા મુજબ ગત તા. ૨૩મી ડિસેમ્બર, ૨૦૧૬ના રોજ પ્રાંતિજ તાલુકાના વાઘરોટા ગામના ગામીદભાઈ ઈશ્વરભાઈ પટેલે ગાડી નં. જીજ્ઞે.૯.બી.ડી.૯૭૭ની રૂા. ૮.૩૦ લાખની કિંમત કરી વેચાણ લીધી હતી. અને મદનસિંહ ભાટે પાસેથી આરસી બુકની નકલ તથા ટ્રાન્સફર ફોર્મમાં મદનસિંહની સહી પણ કરાવી દીધી હતી. વેચાણ કરાર કરી

સોરભ પટેલને પુનઃ નાણા અને રોજગાર વિભાગ ફાળવાયો છે. જ્યારે ગણપતસિંહ વસાવા, જયેશ રાહડીયા અને દિલીપકુમાર ઠાકોરના પાતાઓ યથાવત રખાયા છે. ઈશ્વરભાઈ પરમારને સામાજિક ન્યાય અને અધિકારીતા ફાળવાયું છે. પ્રદિપસિંહ જાડેજાના વિભાગે અગાઉની સરકારના યથાવત રખાયા છે. જ્યારે રાજ્યકક્ષાના પરબતભાઈ પટેલને સિંચાઈ, પુરુષોત્તભાઈ સોલંકીને મલ્ટ્ય ઉદ્યોગ, બચુભાઈ ખાબડને ગ્રામ-ગૃહ નિર્માણ અને જયદ્રતસિંહને કૃષિ અને પંચાયત વિભાગો ફાળવાયા છે. ઈશ્વરસિંહ પટેલને સાંસ્કૃતિક વિભાગનો સ્વતંત્ર હવાલો અને સહકાર વિભાગ વાસણભાઈ આહિરને સામાજિક-શૈક્ષણિક પછાત, વિભાવરીબેન દવેને મહિલા બાળ કલ્યાણ અને પવિત્ર યાત્રાધામ વિભાગ, રમણલાલ પાટકરને વનવિભાગ તથા કિશોર કાનાણીને આરોગ્ય પરિવાર વિભાગની ફાળવણી કરવામાં આવી છે.

પાકિસ્તાનનું વર્તન... ● અનુસંધાન પહેલાનું ચાલુ

જાધવની માતા મરાઠી ભાષામાં વાત કરવા ઈચ્છુક હતી પરંતુ આની મંજૂરી આપવામાં આવી ન હતી. ભારતના ડેપ્યુટી હાઈ કમિશનરને બતાવ્યા વગર પરિવારના સભ્યોને પાછલા દરવાજાથી મુલાકાત માટે લઈ જવામાં આવ્યા હતા. જાધવની માતા અને પતિના બિંદી, મંગળસુત્ર ઉતારાવી દેવામાં આવ્યા હતા. સુખ્યાએ કહ્યું હતું કે, જો ભારતના ડેપ્યુટી હાઈ કમિશનરને આ અંગેની જાણ થઈ હોત તો વાંધો ઉઠાવ્યો હોત. બીજા બાજુ પાકિસ્તાને ભારતની આવી દલીલને ફગાવી દીધી છે અને કહ્યું છે કે, ભારતની રજૂઆત યોગ્ય ન હતી. સુખ્યા સ્વરાજે કહ્યું હતું કે, જાધવની પતિના શુલ્ક ઉતારી લેવામાં આવ્યા હતા અને પરત પણ આપવામાં આવ્યા નથી. પાકિસ્તાની અધિકારી અયોગ્ય વર્તન કરી રહ્યા છે. અમારી શંકા યોગ્ય સાબિત થઈ છે. પાકિસ્તાન તરફથી શૂલ્કમાં કેમેરા, ચીપ અને રેકોર્ડર હોવાની વાત કરવામાં આવી રહી છે. સુખ્યાએ દાવા સાથે કહ્યું હતું કે, જાધવના માતા અને પતિ એજ શૂલ્કમાં દુબઈ અને ઈસ્લામાબાદ એરપોર્ટ પર પહોંચ્યા હતા પરંતુ તે વખતે કોઈ ચીજ દેખાઈ ન હતી. આખરે શૂલ્ક પહેરીને એરપોર્ટ પર સિક્યુરિટી ચેકમાંથી પસાર થયા હોત તો તેમાં પકડાઈ ગયા હોત પરંતુ પાકિસ્તાને અયોગ્ય વર્તન કર્યું છે.

ભિલ પસાર

● અનુસંધાન પહેલાનું ચાલુ દળ અને અન્ય કેટલાક વિરોધ પક્ષોના સભ્યોએ આ ભિલ સામે વાંધો ઉઠાવ્યો હતો. મુસ્લિમ કુમળ (પ્રોટેક્શન ઓફ રાઈટ ઓન મેરેજ) બિલ ૨૦૧૭ની રજૂઆતનો વિરોધ કર્યો હતો. જોકે, કોંગ્રેસ તરફથી કોઈપણ સભ્યોને બોલાવાની મંજૂરી આપવામાં આવી ન હતી. કારણ કે, અધ્યક્ષ સુમિત્રા મહાજને કહ્યું હતું કે, તેઓએ આ મુદ્દા પર બોલવા માટે એડવાન્સમાં કોઈ નોટિસ આપી ન હતી. કાયદામંત્રી રવિશંકર પ્રસાદે આને ઐતિહાસિક દિવસ તરીકે ગણાવીને કહ્યું હતું કે, મુસ્લિમ મહિલાઓને ન્યાય મળે તેની ખાતરી કરવાનો આની પાછળ હેતુ રહેલો છે. સંસદીય બાબતોના મંત્રી અનંતકુમારે કહ્યું હતું કે, વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદી આ બિલને પસાર કરવા સર્વસંમતિ સાધવાની વાત કરી ચુક્યા છે. ત્રિપલ તલાકને સજાપત્ર ગુનો તરીકે બનાવવાની વાત થઈ રહી છે. રવિશંકર પ્રસાદે આ બિલ રજૂ કર્યું હતું, તેમણે ઉમેર્યું હતું કે, ત્રિપલ તલાક પર કાયદો મહિલાઓના વ્યાપક હિતમાં છે, તેમણે એમ પણ કહ્યું હતું કે, આ બિલ લેવાની વાત થઈ રહી છે. રવિશંકર પ્રસાદે આ બિલ રજૂ કરવામાં આવી છે. ગયા સપ્તાહમાં આ બિલ રજૂ કરનાર હતા પરંતુ સંસદીય બાબતોના મંત્રી અનંતકુમારે કહ્યું હતું કે, મોરેથી આ બિલ રજૂ કરવામાં આવશે. બિલની જોગવાઈ મુજબ પતિને જંગી દંડની જોગવાઈ પણ છે. કેસમાં યુનાવણી દરમિયાન મેજિસ્ટ્રેટ દ્વારા દંડ કરવામાં આવશે.

